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„ЗАМИСЛИТЕ, ДЕЦО...“ 

У СУБОТУ, 1. ОКТОБРА ПОЧИЊЕ 

53. МЕЂУНАРОДНИ СУСРЕТ ДЕЦЕ ЕВРОПЕ „РАДОСТ ЕВРОПЕ'' 

 

Педесет трећи по реду Међународни сусрет деце Европе „Радост Европе“ одржава се у 

Београду од 1. до 5. октобра, под покровитељством Градске управе града Београда – 

Секретаријата за културу и у организацији Дечјег културног центра Београд.  

 

Београд ће од 1. до 5. октобра угостити децу из дванаест земаља - Албаније, Босне и 

Херцеговине, Бугарске, Литваније, Мађарске, Немачке, Норвешке, Пољске, Северне 

Македоније, Словеније, Словачке и Црне Горе. Учесници манифестације биће смештени код 

својих вршњака - ученика београдских основних школа из ОШ „Старина Новак'', ОШ 

„Бранислав Нушић'', ОШ „Свети Сава'', ОШ „Љуба Ненадовић'', ОШ „Иво Андрић'', ОШ 

„Бранко Радичевић'', ОШ „Лаза Костић'' и ОШ „Ђура Јакшић''. 

 

Манифестација почиње у суботу, 1. октобра, у 12 часова, у Галерији Дечјег културног центра 

Београд, у Таковској 8, свечаним отварањем Међународног ликовног конкурса „Радост 

Европе'', који превазилази оквире Европе и окупља децу света. На адресу Дечјег културног 

центра Београд ове године стигло је преко 2000 радова из Аустрије, Бугарске, Белорусије, 

Босне и Херцеговине, Црне Горе, Кине, Чешке, Француске, Грчке, Хрватске, Индије, Летоније, 

Литваније, Немачке, Пољске, Румуније, Северне Македоније, Русије, Сингапура, Словеније, 

Словачке, Турске и Србије.  

 

У недељу, 2. октобра, у 9 часова, у Палати Србија, децу ће угостити Дарија Кисић, министарка 

за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Вања Удовичић, министар омладине и 

спорта.  

 

http://www.dkcb.rs/
http://www.dkcb.rs/radost-evrope/


                                                                                                          

        info@dkcb.rs 
www.dkcb.rs 

www.dkcb.rs/radost-evrope/   
tel. 011 / 3242 011, 011 / 3242 012  

2 

 

Након пријема, истог дана, одржаће се карневал – свечани дефиле свих учесника 

манифестације у костимима и својим традиционланим народним ношњама у Кнез 

Михаиловој улици.  Уз оркестар, артисте на штулама, мађионичаре, игру и песму карневал 

ће почети на Тргу републике у подне и завршити се на Калемегдану, на Кошаркашким 

теренима „Партизан''. У програму карневала учествоваће хор МШ „Стеван Мокрањац“ из 

Врања, Уметнички центар Талија из Београда, дувачки оркестар МШ „Јосиф Маринковић“ из 

Зрењанина, мажореткиње Панчева, Хор ДКЦБ, ритмичарке из клуба „Ритам“ и аниматори.  

 

У понедељак, 3. октобра, одржаће се два концерта ,,Сусрети пријатељствa” у Сали „Донка 

Шпичек“ у Дечјем културном центру Београд, од 10.30 и од 14 часова. Публика ће имати 

прилику да види музичко-сценске наступе деце-гостију и деце-домаћина и да кроз музику и 

плес упозна аутентичност различитих култура. 

 

Круна манифестације је ГАЛА КОНЦЕРТ, који ће се одржати у уторак, 4. октобра, у 18 часова, 

у МТС Дворани. На свечаном концерту представиће се све земље учеснице манифестације са 

својим најатрактивнијим програмом. Сценарио за гала концерт, посвећен јубилеју 100 

година од рођења Душка Радовића, писала је Милена Деполо, режију потписује Ђурђа 

Тешић, а програм воде Ана Вучић и Младен Леро. Концерт ће бити емитован на 2. програму 

РТС у 18 часова. 

 

Последњег дана манифестације, у среду, 5. октобра, у 10 часова, у Парку Ушће одржаће се 

забавно-рекреативни програм и еколошка акција, у оквиру које ће представници гостујућих 

европских држава и Србије, заједно са својим домаћинима, посадити саднице копривића.  

 

Овогодишња манифестација „Радост Европе“ биће посвећена стогодишњици рођења Душка 

Радовића, jeднoг од најзначајнијих српских књижевних стваралаца за децу, новинара и 

телевизијског уредника. Својим рукописом Душко Радовић је обележио манифестацију 

„Радост Европе“ од самог настанка. Његови чувени стихови „Све што расте, хтело би да  
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расте“ постали су саставни део химне Међународног сусрета деце Европе и знак 

препознавања генерација које су уз њу одрастале. У славу чувеног Душка Радовића, за мото 

53. Сусрета деце Европе „Радост Европе'' одабрани су његови стихови „ЗАМИСЛИТЕ, 

ДЕЦО...“!  

 

Поред Градске управе Града Београда, реализацију манифестације помогли су Министарство 

културе и информисања Републике Србије, Зеленило-Београд, Fruit Company, Гала вода, 

Туристичка организација Београда, Туристичка организација Србије, РТС, Студио Б и 

Политикин Забавник.  

 

Срдачан поздрав,  

 

Ивана Теодоровић Стојановић  

Уредник програма за односе с јавношћу и маркетинг  

Дечји културни центар Београд  

060 167 33 23  

ivana.teodorovic@dkcb.rs   
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